
AClA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 04 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENlRALIZAOO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 25 DE FEBRERO 
DEL 2022. 

Er1 lo Parroquia de Valle Hermoso. Contón Santo Dcrrmgo. Provincia 
Scnlo Domingo de los rsccndcs. o les 25 Oías del mes Uti lebrero del 2022 
siendo los 08H30 am. se reúnen en Sesí6n Ordinoria los Miembros del 
ccuerro Parroquol en cumplimiento con el Art. 318 de lo Ley del 
C001AD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Buenos dios compañeros. señora 
secretario-tesorero. et dio de hoy vamos o tratar uno sesión ordmorio más. 
por fovor señora secretaria constate el qoórum y df! rectcro o lo 
convocatona 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Buenos dios señor presidente y señores 
vcccies. procedo con la constotoción del Quórum. Ledo. Roso Cuoses· 
presente, Sr. Rodrgo Cinchen, presenle, Sr. Josó Leiton. presente, Ledo. 
Jaime Poredes, presente. Sr Washington Morales presente. contando con 
cinco miembros se da POI conslalado ti auórum, 
ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Doy lectura de lo convocatorio. 

Er oplico<.:ión ol li1erol c) del articulo 70. del Código Orgónico de 
Orgonizoción Tem1onol. Autonomía y Descenncrbnctón. y en 
ccncorocncio con elor"iculo 318 del rr>lsmo Cód go se convoca a Sesión 
Ordinario N.º 04 del legislativo del Gcblemo Autónomo Descentralizado 
Parroquial RJral Valle Hermoso. o m,sma que teexnó lugar el dio VIERNES 
25 DE FEBRERO OH 2022, en el Salón de Sesiones del GAD Porroqviol Valle 
Hermoso. o las 08:30om. r.on lo finalidad de tralor el s,au,ente ORDEN DEL 
DÍA: 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN OH DÍA. 
2. ANÁLISIS Y APROIACIÓN DEl ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.• 0J DEL 11 DE 

FEBRERO DEl 2022. 
3. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES, PRESIDENTE 

DH GAD PARROQUIAL VAUE HERMOSO. 

ING. EUZABETH VELASQUEZ. - Pnmer punto: 
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APROBACIÓN OEL ORDEN DEL PÍA, 

SR WASHINGlON MORALES. - Estó o considcroclÓr ccmpoñoros lo 
aprobación del Orden del Dio, llene lo oolobro el ccr-icc'ie-o Po trie o 
tenon. 

SR. PAlRICIO LElTON: Buenos dios compañero presidente y dcmós 
miembros del GAD =onccoct ccmpoñcro secretoro. en este pnmer 
punto de lo orden del dio, oproooaón del orden del dio, compañeros yo 
sugiero. propongo y elevo o moción de que se agregue un punto rnó� ul 
orden del die poro trotar el temo del ccmcntcno. compañeros, si es que 
tengo el apoyo POI ser justo y necesario. yo prooongo y elevo o mo,:;1611 
que se agregue el punto que digo cnójsrs y ccnociroento del estado 
octuol de Cemen1Elfio de Valle Herrroso y rre voy o permitir 
compañeros. explcor por qué yo pido qce se !roigo o colación en esto 
sesión ord,norio. oor cuanto como leg1sloclo1 y recotzooor del gob"emo 
porrOQurol os rm dcoor hacerlo. Como todos tenemos ccocceweoto 
compañero preSICiente del GAD corcoucr delegó en un pnncip10. en un 
mlcro de funciones al compañero �odriQo Cuichon poro que seo el 
encargado, coordinodor o od11�111shador, no sé cómo estó el asunto 
definitivamente, peeo e compañero está al trente de lo que es el 
c�111tn10110 y oesoe ertonces no ho habido un informe. no se ros ho 
mtcrrnocc de los ingresos y egresos que ha habido por concepto de 
especies. poro los pellones que han fo lecido y que sus fom l101es hcn 
soacrtccc poro hacer uso del cementeno. Entonces es un ingreso que de 
alguna manera lo estón reccvccocc a t-cves de tesorería y es Importo-uc 
que se nos 1'\lorme cetor odamen1e. si es que de eso no tenemos riirgu'1 
conocrme-rto y acemós tcrnbér- q.nsiércmos conocer cómo ostó el 
trámite, por tanto se pidió la Delegac'6n de Competenr.10� al Gobitm,o 
Municipal de Sonia Domingo y no sobemos si el ·rómite ha concluido o 
todavía no ha conck.rido. porque en r.uesliór de recwsos. compañeros. 
CO'YlO ustedes comp-enderún. es muy delicado No queremos luego que 
vayamos a tener ningun inconveniente por pude de tesorero. por porte 
del compañero preOOente a de nosotros cario legisladores y 
fisLoiioU01es que somos. entonces con esta expecccsón. compañe·os 
yo propcngo y elevo a mocló-r que se ogregve ese punto más o lo orden 
del rJ10 

SR. WASHINGTON MORALES. - ¿Estó O ccnadeeocón compoñetos. hay 
una moción presentado por el Campanero Patricio terton. para la 
mcremernocíón de un punto al orden del dia. ¿tiene apoyo lo rnocióna 
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LCDA. ROSA CUASES. - No, Jo que paso es que yo quería referume al tema 
de compal"lero Patricio Leiton, tiene toda lo razón en pedir información 
referente o este tema. porque estamos involucrados como GAD. pero m1 
sugerencia mós bien serio dejarlo en uno sesión paro que el compañero 
que estó o corgo, él lenga un informe completo y nos puedo dar. porque 
en este momento nosotros vamos a hablar si del lema. peeo no vamos o 
tener un informe. Enlences sí serla bueno hacer, de hecho s. esló muy 
bien lo petición que hoce el compañero Patricio Leiton, pero mós bien rru 
sugerencia. no sé. señor presidente. si Uds. lo cogen demós c:ompañeros. 
os que se dé un intorre lanto del compar"lero ROO"igo Cuichan, como 
también lo señora contadora, y que nos den detalladamente qué es lo 
que se ha hecho. que lo que se estó haciendo y cómo ovan za el proceso. 
oso os mi svgeroncio, no sé si ustedes la cogen o lo dejan, en todo coso. 
porque ustedes como moyork:l sobrón ver lo situación. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gfocias compañet'O. bueno. ah! la moción 
presentado por el compor"lero Patricio Leiton. si se agrega el punto o no, 
si Hene apoyo, se le agrego. sino tiene apoyo, no se le agrego y 
ccntmucrros y pooemos hacer lo petición de lo compañero. 

SR. RODRIGO CUICHAN.- compañeros vocales, señora secretcdo. s1 lo 
mismo ec o monifes1or lo que decía lo señora Rosita. me parece 
premo!uro esto. yo que no esto. ptanirteodo lo manifestado sobre este 
lema. lo que sugiere Rosilo yo lo acogeña, paro una próx:mo reunión dar 
!otolmenle detallado de lo que se refiere al cementerio. poro ver cómo 
estó el trómile. yo he estado haciendo el seguimien1o con el abogado 
de lo CONAGOPARE esiuve lo semana posada y dijo que iba o tener con 
el señor presidente y uno reunión en el mumcuxo. hasta ahí tengo 
entencnoo. pero como digo, se debe hacer detalladamente un informe 
y una reunión que seo nelamente del cementerio, eso también es mi 
sugerencKl señor presidente y compcñercs. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compañeros, bueno por el 
momento no hene apoyo la moción, más bien quedarla pendiente el 
pedido del compañero Potrícia Leiton, que con mucho razón lo está 
haciendo, pero cloro, hoy rozón también porque no tenemos respaldo, 
vamos alargarnos en lo situación de la Asamblea y no vamos a concretar 
ninguna situación. más bien solicito, compañero Rodngo. usted como 
corrnsionodo y delegado de parle del GAD ocrroqocr para que presente 
toda la docurnenloción o mejor dicho, trabaje conjuntamente con la 
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señora Tesorero y presenle lodo lo documentación de ingresos y egresos, 
lodo lo oue se ho realizada en las trobajos que se han hecho en el 
cementerio y iambién cómo vo el hómile cceespondíente a el proceso 
de lo que se solicitó lo compelencio al mcnícipro. Con esa. compofieros. 
conhnuemas. por favor, estó todavía pendiente lo aprobación del orden. 
compañera sctnco Lei1on tiene lo palabro. 

SR. PATRICIO LEITON: Bueno, yo quiero dejar constcnc.c de que estoy 
cumpliendo con mi deber como legislodOf y liscoli7.odor. elevé y propuse 
o moción. hice lo propuesto poro que se oprvebe. sin embol'go. pues no 
he tenoc el apoyo paro qve se incorpore un punlo mas ol orden del dio 
Sin embargo. yo he explicado lo rezón por lo que sí es ,mporton!e que se 
tome en cuenlo en el punto del orden del día y nctóncose de que hoy 
es uno sesión. qve solamente tiene tres puntos en el orden del día, 
entonces yo consideré que ero prudente y necesario noceec 
compañeros, yo no lo hago can lo finalidad de mo.eslor. ni mucho menos 
mcomcocr o nadie. pero es nuestra deber transparentar los cosos, O seo, 
nosotros tenemos que hacer uno gestión lronsporente por el beneficio y 
prestigio de todos nosallos como insti1uci6n y como miembros que somos 
del gob!eroo parroquial. po,o de esto monero evitar molos comentarios 
de la ciudodania de que los cosos no se los estón manejando de mcneec 
tronsporonte. entonces dejo constancia una vez mós de que yo s1 me he 
preocupado, he quendo que se hable el tema. cloro. si en este momento. 
el compañero delegado de lo Comisión no tiene o mono obviamente el 
informe. pero yo si dejo constcnco de que es necesario. compañeros, es 
necesario hacerlo y de que se lo trote en sesión, no en uno reunión de 
1raba¡o, yo insista. propongo. sugiero de que seo en uno sesee. yo seo 
sesión extraordinario u ordmorio poro trotar este lema y tener pleno 
conocimiento detolodo. por favor. yo sug1010. señor Presidente. que 
usted dispongo tesorero poro que se nos presente un mforme. si en este 
momento no es posible porque na han estado preparados. cero con este 
requerimiento que yo hago, por favor sotic,to que en una próxima reumon 
se nos presente un informe detallado de los lngr&..as y eyie�a:. que ha 
tenido el Gobierno Pcrroqocl por concepto del Cemen1eria de Valle 
Hermoso. en concceoooco o en reloctón o la reotaero. facturas o 
cualquier documento Que se hayan erranoo a las usucncs que hayan 
soucrtooo el servicio del Cemenlerio de VaUc Hermoso. Con eso 
ocloración, compañero Presidente. paro que en otra no vaya a decir que 
no se ha cnt-crpodo que nade hu pedido. yu dejo consrcncro. 
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compañeros, y no he tenido el apoyo. sin embargo. queda esa mqcaetud 
y ese requeri1111ento. entonces. pues si no he tenido apoyo. yo propongo 
y elevo a moción que se apruebe el ceden del día tal como esló. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hay una moción presentado. por le 
compañero PalnclO Leilon paro lo aprobación del orden del dio ¿Tiene 
apoyo lo moción propuestai 

LCDO. JAIME PAREDES .• Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene apoyo lo moción POf el compañero 
Jaime Paredes. lleve a votación. 

ING. EllZABETH VELASQUEZ. - Procedo a tomar votación de la moción 
presentado por el señ01 Patricio Leiton y apoyado POf el bcenciado Jaime 
Paredes. 

Ledo. Roso Cuoses. a lavar. Sr. Rodrigo Cuichan. a favor Sr. Jasé Leiton 
con es observaciones y ccorccicoes que he reolizodo al orden del día, 
como proponente a favor, Ledo Jaime Paredes. a favor, Sr. Washington 
Morales. a favor, contgodo con cinco volos a tavor se da DOr acrobado 
el orden del día 
Resolución Nro. 10 GADPRVH-WMC-S0-04-2022-02·25: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Porroqulol Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de votación Ordinorla por unonlmldod, APROBAR el 
Orden del Dío 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Segundo punlo 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N:OJ DEL J J DE 
fEBRERO DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Ccmccñeros este a con�roción el OCIO, 
tiene la palabro el compañero Rodrigo Cuichan. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Gracias cor-ipcñerc presidente. muy buenos 
días, compañeros vocales. secretona tesorera. no habienao ninguna 
observación en esto acto de sesón ordinario número 01. con lo úrnco cue 
los compañeros lengon alguna observación. elevo a moción que se 
apruebe señor presidente. 

Póg1ro s de 11 



Valle �}M'll'l\"ll 
SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros hoy uno moción presentado 

LCDA. ROSA CUAS ES. -Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo lo moción. de la ccrr-cooerc 
Roso Cvoses. lleve a votación por favor. 

ING. ELIIABETH VELASQUEI. - llevo u votación la -noción presentada por 
el señor Rodrigo Cuicl-on y apoyado por lo Lic. Roso Cuoses. paro lo 
aprobación del acta de sesión ordinorio n°03. 

Ledo. Rosa Cuases, o lavar. Sr. Rodrigo Culchon. como proponente o 
favor. Sr. Polrlc:lo Lellon.· con relación o lo oproboción del ocio de sesi6n 
otnoono número 03 del 11 de tebrerc del 2022. tengo algunos pequeños 
ceservcciones que hacer. por favor. poro que se coeqc en lo cccroc. 4 
en la líneo 102, al centro de la líneo hoy uno polobfa que dice "propuso" 
y es' propuse" que se re1iere o lo in1ervenclón que yo estaba haciendo 
y me apoyaron. en lo pógino 7, compañero ouxior yo tengo uno 
inquietud, 1engo uno dudo, no só si es así como consto en lo groboctón 
o de pronto un error. por favor, le pido compañero de que en lo póqmc 
7. en lo lineo 238. dice cornpcñerc del miembro pcrroqciot y yo considero 
que es compañera del Gobierno PorrOQuiol. ohi tengo dudo POf tovcr. 
venflque � estó así o es miembro del gobierno PorroQuiol , y oqui. en lo 
p6g1no 14. en lo líneo 514. Que dice de trabajo Que somos. no podemos 
dar lo maoo y ahí es "nos podemos dar lo mono .. , hoce falta una s. Con 
esos pequeñlsimos cosevccones. mi voto o lavo,, llcenclodo Jaime 
Paredes .• en blanco, Señor Washington Morales, o tnvor. contando con 
cuatro votos o f<lxor x uno en blanco. se da oor aorobado el acta de 
sesión ordinaria 03 del 11 de lebreto del 2022, 
Resolución Nro. 11 GADPRVH-WMC-S0-04-2n22·02-25: El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de votación Ordinario por unanimidad, APROBAR el 
ocia de Sesión Ordinaria 03 del 11 de lebrero del 2022. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. � Tercer punto. 

INFORME DEl SEÑOR WASHINGTON MORAlES, PRESIDENTE DEL GAP 
PARROQUIAL VALLE HERMOSO, 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Bien compol'leros. en este cuso lengo 
algunas cosos que moni!eslorles, el dio de oy8f estuvo lo com'sión de 
porte del munic,pta por ol tema de los 200000 dólares que dilección el 
municipio para este or\o, que van o se1 apkodos en algunos proyectos 
en nuestro to,ritono, pero si bien es cieno. IOS necesidades son muy 
grandes y ustedes tienen el pleno conoomiefllo de ele, y cver. en lo 
reunión que iuveros previo o lo visito o temlorio de los técnicos 
ocompoi'todos del comisiollOdo Patricio te+oo. eles hocen lo sugerencia 
de trabajar solamente en dos proyectos. B ceovectc de oguo poro 
Cristóbal Colón. porque ustedes también yo tienen el conocmienlo. 
porque yo se ha informado de que el municipio horó solamente la 
perforación del pozo PfOlundo. horó los on6lisls de aguo y todo oso 
quedor6 probado. pet'O el ogua no Vegoró a los domicilios, eetooces. en 
lo reunión que tuvimos de Pfesidentes de los siete parroquias on Santo 
Domingo. con los técnicos tonto de desanclo comunitario. de proyectos, 
se acordó y se pidió. mejor dicho. el apoyo técnico poro hacer los 
provectos y los esludios de los obras QUe se vayan o reoi?or, nosotros 
teniomos cuatro en mente. pero desgoclodomen'e creo que no va a 
alcanzar et dine,o, enlences hemos por sugerenclO de los técnicos. oyE!f 
estuvleion yo en Cristóbal Colón po,o hacer el reccecc y también 
estuvieron en lo coploción de aguo. poro lo cabecero oeoccocr de 
Valle Hermoso. Entonces ellos por el momento van o trobo¡or en esos dos 
proyec1os y si es que el cinE!fo c'ccrec-e de los 200 mil, que no son 200 mil 
porque es menos que ol LVA, enlonces harón lo sugerenoo poro podOf 
trabajar en otro proyecto como estaba previsto, lo piscina de oiddodón, 
ove ellos nos hocen uno socereocc. que no se construyo lo nuevo 
porque es demasiado dinero. que los 2CX) mil van o quedo, cortos. que 
mós b1on se hago una limpieza de lo que estó. po1que es muy probable 
que si funcione cambiando lo luberio de lo calle feno hooo lo descargo. 
ontonces por ohl estomas. pero tampoco en eso no van a frcbcjcr en 
ningún cecvecto porque dicen que ohi eso Yo estó. mós bien hoy que 
busco, ctrc perfil, otra modalidad poro ccoe- opicar ahL, también 
quedalo pendente el temo del Recinto lo Asunción que hablo. lo 
probobllidad o lo pasibilidad do IToboJQr en un proyecto de ogvo 
lambién poro lo Asunción. pero por los recwsos. pues qvedorio 
pendienle eso situoción, por otro lodo 

fomb!én nos heme§ reunido en CONAGOPARE poro lo fm,o de un 
convenio con lo Univeisldod Católico. y esto es poro que ustedes 
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también puedan difundir o los jóvenes bocti.leres que necesilen seguir 
correros cortos. como en enfermeño. lologrollo, d'.seño grófico y oigo 
mós qoo no me viene ol morncnlo. es que los estudiantes van o tener el 
25 por ciento del descuento. tcmtaén se vo o trabajar a futuro. yo era-o 
que muy rsooto. doode la univers.dod creará unas campañas rodantes. 
se podrfa decir en la información al ciudadana, porque es importante 
que también lo unive<!.ldod se involuc,e en lo situación de cccocoor al 
pequeño productor, ol emprendedor, poro que rengan accesos 
referente o los aédilos de e.onEcvodor o cualquier coso financiero. 
porque eso es lo que est6 faltando y tombión en los ternos de 
declaraciones. en el coso de que odql.119fon et l?UC el RISE o cualquier 
siluoci6n, entonces yo creo que es muy 1mpor1ante el ncectc que qvieren 
desplegar en lerritorio lo universidad en este coso. 

Por otro lodo, est6 previsto lo inaug1Jfoci6n del po,que poro el dio martes 
próximo después de Comavol. desde luego. eeroeces. est6 prevrsto lo 
mougvroci6n del porque. tendremos lo presencio del señor alcalde oc6 
en temtor.o poro que realice lo inauguración de esa obro que ha sido 
direccionado con landes y recursos del municipio. et dio do ayer hubo 
uno reunión P<)l'que tol'T'lbén recordorón que el recinto 9 de octubre ho 
estado trabajando ordvomen1e con sus cflfigentes y en coojunto con el 
ccrrecoccc de Vialidad. Jaime Pcseoes. en el terno de lo construcción 
del puente en et lrrwtc prov,nci0I con Puerlo Quito. con lo provincia ce 
Pichincha y justamente et dio de ayor estuvo olla lo Comisión 
con,unlomente con el vocal CorTVS10nodo y la Prefecto yo hizo lo entrego 
del avance de cómo va él et t1ómile correspondiente con la vecina 
Pretecturc. en este coso. porque eso obro seró en convenio. seró uno 
obro trlporlila. entonces yo te voy a concedef lo palabro poro que m6s 
o menos nos des a conocer cu61 h.H, et objetivo que obtuvieron en la 
reunión de ayer y cuól es el docvmenlo que yo este odelon!ondo. 

lCOO. JAIME PAREDES. • Gracias. señor Presidente. compaf\cros. Sí. 
e!eclivamen1e nos 1raslodamos hablar con lo señora perfecto. ya 
teníamos lo cuc previo, et Comilé de YIOidod de 9 de Octubre. y unos 
personas mós. el asunlo ero VOf cómo este el avance del proyecto que 
se esl6 haciendo entre lo prelecluro de Santo Dom.ngo y lo Pfefecturo 
de Pichincha. nosotros hicllTIOS un trabajo en campo can los técnicos, 
tanto de alá corno de eco. y querio saber ese cvcnce. vamos por buen 
comino. nosotros tenemos yo el resul'odo de ese conversolorio que 
tuvlrnosoD6. me enlTegó la señora ceetectc ya et resultado de los 'écmcos 
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v con esto ella se encargó de hacer coincid.- uno Ctla con la t'refecta de 
f'lch.ncna para mantener uno reurión v ohi si va empezar a t,abajor a 
ver qu:én pooe los técnicos poro que hogon el levonlarnienlo 
lopog,ófico y lógicomente luego et costo que ve o costar el proyecto 

Poro cual enffego, sei'lor Pre\ldente, el informe. Voy o ocsor j)O( 
secretorio, es'c ohi delolodo También tenemos el ocia que se mn6 ayer 
de trabajo V con esto cero lomt:wén le envlOl'on a lo señora perfecto de 
Pichincha estos documentos. Por olio lodo, también o porte de eso. o 
petiClón de algunos moradores. dio se hablaba sobre lo que os el adulto 
moyOf y la m.;¡er en,p,endodora lo señora presidenta manifestó que el 
grupo de odvlto mover que va o coger o cctutxe porque el OAT 
parroquial yo no t·eoe cupo, por eso hicieron la soicitud OQVi al hogar 
parroquial v se tronsmifl6 ese memoje no gobierno provincial, a ver si nos 
podlcn colaborar. Y lóg¡cornenlo va esló eso avanzado. Hoy tienen uno 
revnlón poro ene ffobojo, peec lo soñara prefecto mon.tes16 como es el 
prayeclo de clos. voo o lrobojar C:Wec•omente elos. lonlo con el grupo 
adulto mayor y coo kl mu,er ernp.-el'ldedoro. cuolQuM)r situación o 
anomoija que tengo van a conversor con el sei'lof Presidente, dijo que yo 
lo van o routccr lambién eso IIPO de lfobojo. ela supo man leslor de eso 
manera y eso es lo qve le puedo lriformor sei\or pres,clenlo de lo reunión 
que se mantuvo ayer con lo sel'toro Prefecto 

SR, WASHINGTON MORALES. - Gl"OC!OS, compañero Jo,me Porodes 
boeno, ahora hoy que hacer el seguimiento de este lema. v si bien es 
ceuc lo que ha manifestado la sei'loro Prefecto, no sé cu61 se,6 el motivo 
va he de tener alguno reunión con elo poro poder conversor sobre 
alguno cuesllón que se hoyo presentado y SI ellos lo quieren hacer 
di"ectomonte, yo no me opongo porque en reoidod el proyecto es de 
olas. de Jo Prefectura y si lo quieren hacer C.ectomente lo pueden hacer, 
porque en este caso no hemos funodo nosotros un convenio con lo 
Prefectura v no hemos legado o r.ngún comp,o� de un aporte 
económico como GAO Poooquiol. entonces yo no podré. no tenctrlo el 
derecho de poner opowclón en alguno siluoci6n. si que elos lo quieren 
hacer directamente. estón en lodo su lbertad de hocefto 

LCOA. ROSA CU ASES .• Me convcx::oron o uno reunión que se va o dar en 
lo 9 oe Octubre. precisamente por el temo del odullo moyOí. entonces, 
ene si es bien reto. porque he lenido conversooones con ellos desde el 
año ontenor que hemos venioo conversando y elo ha estado dónoole 
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en el odvtto mayor. Usled sobe. presidente. CUOf"'do yo me fui le hobio 
inlOITTIOdo también de que doilo Ros,to de Gómez le dio el COVIL po, 
eso ol ll'licio de este año no se 011onz6 con ese con ese prayecto. pe-o 
ello yo regresó. estaba delcodo de salud y hoy me ll"lforrn6 de qve 
inclUsive me van o posar Ylendo o los dos de lo toooe. tienen uno reunión 
precscmeete en lo 9 de Octubre. óseo. elos han estado coarcinando, si 
han estado coarcinondo con el GAD. estón coordinando conmigo y yo 
también le he dicho o usted como se ha cvcoecoc. lambiórl hoy la 
sokrtud. hemos coordinado con eec. también se 110 o obnr el Adulto 
MayOf en la UtllÓrl Cooadeto señor P!"esidente. también es otro grupo 
qve yo le hablo 1nf0fmodo o usted el año onlorlCM. entonces clos von o 
llefll" o inspecc10nor esos dOs lugores. porque si. el ocucrdo que elos 
hocoo es con k>S di"echvos de coda uno de le» recintos, de Igual manEKO 
en esto semana se tU110 previsto hac9fk> con la 9 de cercee y lo p,6X1mo 
semono se va a hacer con Jo Unión Gonodefo. que ya igual manera yo 
esl6 coordinado. estón tglJOI en los mismas hOrorios. señor Pr9Wente. eso 
nomós paro Que no hoyo !'V\QÜn mol entendido. 

Slt. WASHINGTON MORALES. - Sueno por otro porte. poro terminar con mi 
infom,e, el dio de hoy tenemos la soccazccón en la Asunción. a las tres 
de lo tarde. por intermedio del local comsionodo Patricio leiton. se ha 
hecho lo lnvitoci6n o k>s morodoies para podEK soclolizor el terna de kl 
construcción de aceras y bofd los, eso es uno obla qve lo ho16 
dlreclomenle ol GAO PorroqulOI. yo contornos con las mludios. hoy serón 
pfesen!odos ya k>S estudios o lo comunidad, porque en este coso 1:1llos no 
tenó'k:Jn que pene.- conh"aparte, 85 uno obra difecto del gobie,no 
porroqutal es decr-. que QUeren cokJbolor SI hoy que darles una 
eKPlcoC16n. que kls ocomehdos o sus cosas. eso si. tendrán cce ponerle 
los moler.oles que van a sel' utiizados poro dera" yo conectado. porque 
no seria justo. conslnA uno cx:era y qve k.,ego. en el lronscl.KSO de vn 
liempo se vuelvo o rompei- para colocar os acometidas ranla del agua 
como del cccotcracoc samtono. entonces eso 1omb.én hoy que dejarlo 
cloro a la comunood. que eso es uoo con!ropa1e. si. de ellos yo. porque 
yo son persorales y poro que hoyo también el compromiso, entonces eso 
compoñeros. o los tres de lo larde tenemos eso socioizoci6n. en el reomc 
de lo Asunoón. 

LCDA. llOSA CUASES. ·tCompañeros. te puedo pedirl Tengo que 
rctirom,e ju!,tomerite me vocunon la tercero dosis y me estón llamando 
ahonto. 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Yo pcxque peócnccrnente yo l&mlnomos 
lo reunión. yo creo que no habiendo rn6s puntos quo lrolor. pues 
compañeros, domos por cu.minado esto revrióri y !.iendo exoctomen1e 
los 09:03 minutos. pues domos por conclrido lo seseo. mucnos gracias 
componeros y conhnuemos con lo )ornado diaño 

Sr. osh,ngfon M 
l'RES!DENTE 
GAO PR VALLE HERMOSO 

� 

l 
.,� 

� 
.ccc. MOr•hel l(UOdo Gorcés 
SECRETARIA-TESORERA 
GAO l'R VALLE HERMOSO 

Boborodo por. lng EJzobern vcicscoee zomo,o 
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